河北衡水老白干酒业股份有限公司 关于职工监事退休暨补选职工监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

河北衡水老白干酒业股份有限公司(以下简称"公司")第七届监事会职工代表监事王建忠先生,因达到法定退休年龄不再继续担任公司职工代表监事职务。公司及监事会对王建忠先生在任职期间为公司发展做出的贡献表示衷心感谢!

根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,经公司 2021 年 10 月 27 日召开的职工代表大会审议,选举王汉国先生为公司第七届监事会职工监事(个人简历附后),任期与公司第七届监事会任期一致。

特此公告。

河北衡水老白干酒业股份有限公司监事会 2021年10月28日

附简历:

王汉国,男,汉族,1969年11月6日生,中共党员,大学文化,高级人力资源管理师、国家品酒师,中国传媒大学特许与专卖商品研究中心特聘研究员,原籍山东省德州市。1999年3月至2001年1月任衡水老白干销售公司总经理助理;2001年1月至2003年2月任衡水老白干销售公司总经理助理兼市场部主任;2003年2月至2018年12月任衡

水老白干营销有限公司副总经理、河北中衡云商电子商务股份有限公司总经理;2018年12月至2019年3月任衡水老白干营销有限公司副总经理;2019年3月至2021年10月任河北衡水老白干酒业股份有限公司总经理助理,兼任党委办公室主任、办公室主任。2021年10月至今任公司工会主席,兼任党委办公室主任、办公室主任。先后荣获衡水老白干酿酒集团有限公司优秀共产党员、劳动模范等荣誉称号。